

प्रदेश में पलटा मौसम, आकाशीय बिजली गिरने से छह जनो की मौत

लालसोट क्षेत्र, सवाईमाधोपुर में, चाकसू के देवांग में बरसात व आकाशीय बिजली ने तबाही मचाई

लालसोट/बाँली-बामनवास/चाकसू, (निर्स)। प्रदेश के कई जिलों में शुक्रवार को अचानक हुये मौसम में बदलाव के कारण कई जगहों पर मेघ गर्जना के साथ बरसात हुई। वहीं कई जगहों पर आकाशीय बिजली गिरने से कई लोगों की मौत हो गई वहीं कई पशु भी मर गये।

जानकारी के अनुसार लालसोट उपखंड क्षेत्र में दो अलग-अलग जगह पर मौसम खराब होने के बाद आकाशीय बिजली गिरने से एक छात्रा एवं एक युवक की शूलसने से मौत हो गई। पहली घटना उपखंड क्षेत्र के दौलतपुरा ग्राम में की है जहां नली वाली ढाणी निवासी स्कूल से पढ़ाई कार्य कर लौट रही दसवीं कक्षा में पढ़ने वाली छात्रा चाइना मीना पर आकाशीय बिजली गिरने के बाद परिजन छात्रा को अस्पताल लेकर पहुंचे जहां पर चिकित्सकों द्वारा छात्रा को मृत घोषित कर दिया गया। घटना के बाद ज्ञापन दायता अधिकारी मदनलाल मीणा मौके पर पहुंचे एवं घटना की जानकारी ली।

दूसरी घटना शहर के देवली मोड़ के पास घटित हुई। आकाशीय बिजली गिरने से बाइक सवार शाहरुख अचेत होकर सड़क पर गिर पड़ा। आसपास के लोगों को जानकारी मिलने पर युवक को अस्पताल ले जाया गया जहां पर चिकित्सकों द्वारा स्वास्थ्य परीक्षण के बाद युवक को मृत घोषित कर दिया गया। वहीं सवाईमाधोपुर जिले में



बाँली-बामनवास में बिजली गिरने से भेड़ों की मौत हो गई।



मृतका चाइना मीना



मृतक शाहरुख खान

को करीब 12:30 बजे बाद अचानक मौसम खराब हो गया एवं तेज मेघ गर्जना के साथ ओलावृष्टि एवं वर्षा का दौरा शुरू हो गया। इसी दौरान चौथ का बरवाड़ा तहसील के बगीना गांव में अपने खेत पर सरसों की फसल काटने लावणी करने गई जलेबी देवी मीणा (28) एवं उनके पति राजेंद्र मीणा (30) वर्ष के ऊपर अचानक आकाशीय बिजली गिर गई जिससे दोनों की मौके पर ही मौत हो गई। सूचना पर आसपास के खेतों में कार्य कर रहे ग्रामीणों ने मौके पर पहुंचकर दोनों को चौथ का बरवाड़ा चिकित्सालय ले जाया गया जहां चिकित्सकों ने दोनों को मृत घोषित कर दिया। मृतकों के दो बालिका व एक

बालक है जो अनाथ हो गए। घटना की जानकारी मिलते ही क्षेत्रीय विधायक जितेंद्र गोडवाल मौके पर पहुंचे एवं परिजनों को सांत्वना दी। पुलिस ने दोनों के शवों को पोस्टमार्टम में औपचारिकता पूरी कर परिजनों के सुपुर्द कर दिए। दूसरी अन्य घटना में मित्रपुरा तहसील के नानोडी गांव के निवासी चरवाहा धनलाल मीणा 35 वर्ष प्रतिदिन की तरह अपनी करीब 100 सौ भेड़ों को लेकर जंगल में चराने गया हुआ था। इसी दौरान अचानक आकाशीय बिजली गिरने से उसकी मौके पर ही मौत हो गई एवं बिजली के गिरने से करीब 30 भेड़ों की भी मौके पर ही मौत हो गई। सूचना पाकर मित्रपुरा पुलिस मौके पर पहुंची

एवं चिकित्सालय में मृतक के शव को ले जाकर पोस्टमार्टम के बाद परिजनों के सुपुर्द कर दिया। समाचार लिखे जाने तक भी क्षेत्र में वर्षा का दौरा जारी है। चाकसू के देवांग में खेत पर काम कर रही 2 महिलाओं पर आकाशीय बिजली गिर गयी। बिजली गिरने से एक महिला की मौत होगी व दूसरी महिला घायल हो गयी जिसकी हालत गम्भीर होने पर जयपुर रैफर कर दिया। गौतमलव है कि देवांग में खेत पर देवराजीविमला पत्नी सीताराम व जेठानी बीना पत्नी गणेश जाट खेत पर कार्य कर रह थी। उस वक्त जोदार गर्जना के साथ बिजली दोनों महिलाओं पर गिर गयी जिससे एक महिला बिमला देवी घायल हो गयी जिसे उपजिला अस्पताल चाकसू में लाया गया लेकिन उसकी हालत गम्भीर होने पर जयपुर रैफर कर दिया। वहीं दूसरी महिला बीना देवी ने दम तोड़ दिया।

मालपुरा में ओलावृष्टि से सरसों की फसल में नुकसान :- मालपुरा उपखंड क्षेत्र के कई गांवों में हुई ओलावृष्टि से सरसों की फसल में नुकसान हुआ। किसानों ने बताया कि गोलीपुरा व बरोल गांव में चने के आकार के ओले गिरने व रूक-रूक कर हुई बरसात से खेतों में कट कर रखी सरसों की फसल को ओलावृष्टि से नुकसान हुआ है। बेमौसम से हुई ओलावृष्टि से गेहू व चने के साथ-साथ जीरा की फसल में भी नुकसान होने की जानकारी मिली।

श्रीगंगानगर : मौसम में बदलाव आया, कई जगह बूँदाबाँदी हुई

श्रीगंगानगर, (निर्स)। मौसम में शुक्रवार को एकाएक बदलाव आया। सुबह से लेकर दोपहर तक आसमान में घने बादल छाए रहे। वहीं सुबह कई जगह हल्की बूँदाबाँदी होने से सर्दी का फिर से अहसास होने लगा। पिछले कुछ दिनों से चला रही तपिश एकाएक थम गई। मौसम वैज्ञानिकों का कहना है कि इलाके में पश्चिमी विक्षोभ के असर से अगले तीन दिन तक बारिश के साथ ही कहीं-कहीं ओलावृष्टि के भी आसार हैं। हालाँकि गुरुवार रात से बादल छाने शुरू हो गए थे। शुक्रवार

शुक्रवार को दोपहर करीब 12:30 बजे बाद अचानक मौसम के परिवर्तन हो जाने से तेज गर्जना के साथ वर्षा का दौरा शुरू हो गया एवं तेज मेघ गर्जना से हुई दुर्घटना में प्राकृतिक बिजली

गिरने से पति-पत्नी एवं एक चरवाहे सहित करीब 30 भेड़ों की मौत हो गई।

जानकारी अनुसार सवाई माधोपुर जिले के बाँली-बामनवास में शुक्रवार

पुरानी रंजिश के चलते युवक को गोली मारी

घायल हुए युवक को जिला अस्पताल में भर्ती कराया

धौलपुर, (निर्स)। कंचनपुर थाना क्षेत्र के कोलुआ गांव में पुरानी रंजिश के चलते एक युवक की मारपीट कर पैर में गोली मार दी गई। गोली लगने से घायल हुए युवक को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। घायल युवक के पचा बयान लेने के बाद पुलिस ने एक नामजद आरोपी सहित तीन लोगों के खिलाफ हत्या के प्रयास का मामला दर्ज किया है।

मारपीट और फायरिंग में घायल हुए युवक लोकेन्द्र सिंह (40) पुत्र फूल सिंह गुर्जर, निवासी कोलुआ ने बताया कि खेत की मेड़ को लेकर उसका गांव के ही अमरेश गुर्जर से विवाद चल रहा था। बीती रात्रि युवक बाइक से धौलपुर से अपने गांव कोलुआ जा रहा था। इसी

दौरान रास्ते में जगरियापुरा की तरफ से फौदपुरा के लिए जाने वाले कच्चे रास्ते पर पहले से खड़े अमरेश सहित तीन लोगों ने उसके लाठी मार दी। उसकी बाइक को रोककर आरोपी अमरेश ने देसी तमंचे से फायरिंग कर दी। फायरिंग में गोली उसके के पैर में लग गई। जिसके बाद आरोपी भाग निकले। घटना के बाद घायल युवक को स्थानीय लोगों की मदद से जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया। मामले को लेकर कंचनपुर थाना प्रभारी शैतान सिंह ने बताया कि फायरिंग की सूचना पर अस्पताल पहुंची पुलिस ने पचा बयान के आधार पर मामला दर्ज किया है। जिस मामले में पुलिस जांच करते हुए फरार आरोपियों की तलाश में जुटी है।

पाक महिला हैंडलर से सम्पर्क वाले चार और लोग इंटेलेजेंस की रडार पर

सिलाई का काम करने वाले एक व्यक्ति सहित चार अन्य लोगों से भी पूछताछ की गई है, उनके मोबाइल फोन भी खंगाले गए हैं

बीकानेर, (कांस)। पाकिस्तानी खुफिया एजेंसी आईएसआई की महिला हैंडलर से विक्रम के साथ चार अन्य लोगों से भी मोबाइल पर सम्पर्क किया था। राजस्थान पुलिस इंटेलेजेंस ने विक्रम सिंह के मामले की जांच शुरू कर दी है।

महाजन फौलड फायरिंग रेंज में जासूसी के आरोप में पकड़े युवक विक्रम सिंह के मोबाइल का डाटा रिकवर करने के साथ उसके बैंक खातों का ब्यौरा भी इंटेलेजेंस एजेंसियां जुटा रही हैं।

पाकिस्तानी खुफिया एजेंसी आईएसआई की महिला हैंडलर से विक्रम के साथ चार अन्य लोगों से भी मोबाइल पर सम्पर्क किया था। वे जिस नम्बर से वाट्सअप संचालित करती थीं। उसकी डिटेल् निकालने पर यह खुलासा

हुआ है। इसके बाद सिलाई का काम करने वाले एक व्यक्ति समेत चार अन्य लोगों से भी पूछताछ की गई है। इनके मोबाइल फोन भी खंगाले गए हैं। साथ ही पाकिस्तानी महिला को भेजने के बाद मोबाइल से डिटेल् की गई सामग्री को रिकवर कराने की कार्रवाई शुरू की है ताकि यह पता चल सके कि किस-किस

तह की सामरिक महत्व की सूचना लीक की गई है। पुलिस अगले एक-दो दिन में विक्रम को मौका तस्दीक के लिए जयपुर से महाजन लायेगी। खुद को जयपुर की अतिता बताने वाली पाकिस्तानी महिला हैंडलर की साथी अवनोत से भी विक्रम की बातचीत होती रही है। इन दोनों महिला हैंडलर के

मसूदा में ओलावृष्टि के साथ तेज बारिश

मसूदा, (निर्स)। शुक्रवार को मौसम में अचानक आए बदलाव के चलते आज प्रातः से ही कस्बे में बादल छाए रहे। वहीं दोपहर में उपखंड क्षेत्र के कई गांव में बूँदाबाँदी के साथ ओलावृष्टि हुई जिससे जनजीवन अस्त-व्यस्त हो गया।

प्राप्त जानकारी के अनुसार शुक्रवार को मसूदा में उपखंड क्षेत्र के ग्रामों में जिसमें सतावड़िया, चवडिया, जाल खेड़ा, सथालिया, देव मंगरी, केरिया, नासुन सहित कई गांव में छोटे-छोटे ओले गिरे जिससे किसानों के सामने मुश्किलें बढ़ गईं। किसान सांबर लाल, प्रभु लाल ने जानकारी देते हुए बताया कि ओलावृष्टि से किसानों को काफी नुकसान हुआ है। इसके चलते क्षेत्र में



मसूदा उपखंड क्षेत्र के कई गांवों में ओले गिरे।

बोई गई जीरे की फसल खत्म हो गई। वहीं गेहूं में चने की फसलों में भी काफी नुकसान हुआ है जिससे किसानों के मुश्किलें बढ़ गई हैं।

वाट्सअप नम्बर और सोशल मीडिया प्रोफाइल से जुड़े भारतीय लोगों की इंटेलेजेंस की निगरानी शुरू कर दी है।

पाकिस्तानी खुफिया एजेंसी की टारगेट भारत में "मेक इन इंडिया" के तहत निर्मित किए गए हथियारों के बारे में जानकारी हासिल करना है। आईएसआई जासूसी के माध्यम से यह पता लगाने का प्रयास कर रही है कि भारत किस तरह के हथियार भविष्य में सेना को सौंपने वाला है। सेना की महाजन फौलड फायरिंग रेंज में होने वाली गोपनीय गतिविधियों का पता लगाने के लिए लगातार प्रयास कर रही है। यहां सैन्य अभ्यास के साथ सेना को मिल रहे नए हथियारों का ट्रायल होता रहता है।